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Előkészületek: 

Osztályfőnöki órákon térkép segítségével képzeletben végig jártuk a kirándulás útvonalát. 

A megállópontokról kis csoportokban információkat gyűjtöttek a gyerekek, majd azokat 

megosztották a többiekkel. Történelem órán Erdély történetével foglalkoztak a tanulók. 

Magyar irodalom órán Erdély költői, írói kerültek a középpontba. Német népismeret órán 

a bánáti svábokról és az erdélyi szászokról tanultunk. 

 

 

1. Hajnal 4 órakor keltünk útra egy modern busszal és két kedves buszvezetővel. A 

magyar – román határt átlépve első megállónk Nagyváradon volt. A Partium 

központja és maga a város is lenyűgöző volt. Délután Kolozsvárt tekinthettük meg, 

természetesen Mátyás király emléke és hagyatéka állt a látnivalók középpontjában. 

Az esti órákban érkeztünk meg szálláshelyünkre, Gyergyószentmiklósra. Finom 

vacsora után elfoglaltuk szobáinkat, melyek tiszták, tágasak és kényelmesek voltak.  

 

 

             

 



              

 

 

 

2. Második napunkon látogatást tettünk a helyi általános iskolában, ahol nagy 

szeretettel fogadtak minket. Volt közös játék, iskola bemutatás és csemegézés is. A 

Tarisznyás Márton Múzeumban a település múltjával ismerkedhettünk meg. Az 

ásványkiállítás is nagyon különleges volt. A Bethlen Gábor gyermekkorának emlékét 

őrző gyergyószárhegyi Lázár kastély volt a következő állomás. Onnan a Békás – 

szoroshoz indultunk busszal, majd kellemes napsütésben tölthettünk el kis időt a 

gyilkos tónál, egy – egy kürtős kalácsot megkóstolván. Vacsora után kvízjátékra 

került sor a szálláson. 

 

       



   

        
 

          
 

   
 



 

3. Csíkszeredán a Millennium templom megtekintése után tovább utaztunk 

Csíksomlyóra és a kegytemplomban közös imával tiszteltük meg Szűz Mária szobrát. 

Következő úticélunk a Mohos tőzegláp volt, ahol Andris nevű idegenvezetőnk 

humorosan mesélve keltette fel a diákok érdeklődédét a természet csodái iránt. 

Túránk a Szent Anna tóhoz kellemes volt. Hazafelé Madéfalván a vérengzésben 

elesettek emlékére nemzeti színű szalagot kötöttünk a szobor talapzatához. Sikerült 

bejutnunk az előző napon elmaradt programot bepótolva az örmény templomba is. 

A közösség tagja nagyon szívélyesen fogadott minket, sok érdekeset mesélt. A 

gyergyószentmiklósi iskolásokkal és tanárnőjükkel olyan közvetlen kapcsolat 

alakult ki, hogy ezen az estén ismét találkoztunk. A városi szabadidőparkban 

barátkoztak egymással a tanulók.  

 

 

 

    

 

 

     

 

 

 

 



4. Parajdra utaztunk, ahol hatalmas élmény volt mindenki számára a sóbányában tett 

látogatás. A Medve tó körüli tanösvényt is megtekintettük, majd tovább utaztunk a 

sóvágó mester műhelyéhez, ahol a gyerekek megismerkedhettek a szakmával. 

Korondon is megálltunk és megtekintettük a helyi kézműves termékeket.  

Szállásunkra visszautazván Farkaslakán megállva tisztelegtünk Tamási Áron 

sírjánál és Székelyudvarhely központját is megtekintettük.  

 

    

                         
 

 



 

5. A reggeli pakolás és szállásunktól való búcsúzás után Marosvécsre utaztunk, ahol 

megnéztük a kastélyt és Wass Albert sírját is. Innen folytattuk utunkat 

Marosvásárhelyre, ahol a lenyűgöző Kultúrpalotában vettünk részt vezetésen. Ez 

volt kirándulásunk utolsó állomása. A késő esti órákban érkeztünk meg Tarjánba.  

 

 

    

 

   

 

 

Értékelés:  

Az élményekről plakátot készítettünk. A 6. évfolyamnak beszámoltunk a remek utazásról 

és ajánlottuk nekik, hogy következő tanévben ők is éljenek a lehetőséggel. 

   


